МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ТУРНИР ОТБОРОЧНЫЙ ТУР, 6 класс
	ЗАДАНИЕ
	Решение/ответ

	КРИТЕРИИИ

	1.Сережа пошел с отцом в тир. Уговор был такой : Сережа делает 5 выстрелов и за каждое попадание в цель получает право еще 2 выстрела. Сережа сделал 17 выстрелов. Сколько раз он попал в цель? ( 3 балла)
	Решение:

Сережа сделал 17-5=12 призовых выстрелов, поэтому попаданий было в цель 12:2=6
	3 балла: приведено полное решение
2 балла: логически правильный ход решения, но с небольшими пробелами в обосновании
1 балл: верный ответ, нет решения
0 баллов: другое.
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2.Можно ли выбрать из таблицы 5 чисел, сумма которых делилась бы на 20? 

(4 балла)

	Нет, так как сумма пяти нечетных чисел является нечетным числом, а нечетное число на 20 не делится
	4 балла: приведено полное решение
3 балла: верный ответ с неполными рассуждениями.
2  балла: если приведены несколько примеров и показано, что полученная сумма не делится на 20

1 балл: если приведен один пример и показано, что полученная сумма не делится на 20
0 баллов: другое



	3.В ряд  написаны  12девяток           

 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 

Поставьте между ними знаки: +,  – , : , * , скобки, так чтобы получилось число 2000. Представьте два способа. 

( 6 баллов, за каждое верное решение 3 балла)
	Ответ: 
(9999 : 9 – 999 : 9) * (9+9): 9

 999+999 + ( 9: 9) * ( 9 : 9) + 9: 9

Допустимо любое другое верное решение
	6 баллов: верный ответ, показано два способа
3 балла: верный ответ, показан один способ
2 балла: идейно верный пример, не работающий из-за технической ошибки (что-то вроде лишней или недостающей девятки)
0 баллов: другое



	4.Митя, Сеня, Толя, Юра, Костя пошли на концерт и встали в очередь. Если бы Митя  встал посередине очереди, то он бы оказался между Сеней и Костей, а если бы Митя встал в конец очереди, то рядом с ним мог быть Юра, но Митя встал впереди всех своих товарищей. Кто за кем стоит?  ( 5 баллов)


	Ответ: 

Митя, Толя, Сеня, Костя, Юра- первый вариант
Митя, Толя, Костя, Сеня, Юра- второй вариант


	5 баллов: верный ответ, даны оба варианта ответа
2,5 балла: верный ответ, но приведен один из вариантов
1 балл: верно расставлены трое человек из четырех
0 баллов: другое

	5. Мне, чтобы  дойти до дома от места работы, требуется 10 минут. Моей же собаке Арни, если она сразу побежит домой  - 2 минуты. Но все дело в том, что, как только я скомандую « Домой!», Арни  начинает носиться от меня до дома, затем обратно ко мне и так до тех пор, пока я не дойду до дома. Я знаю, что расстояние  от работы до дома равно 800 метров. Спрашивается: какое расстояние в сумме пробежит Арни, если уходя с работы, я ей скомандую « Домой!»

 ( 5 баллов)


	Решение: Собака за одно и тоже время пробегает расстояние в 5 раз больше, чем я. При этом не важно как она бегает. Так как я прошла 800 метров, то Арни пробежит в 5 раз больше , то есть 4000м или 4 км.

	5 баллов: верный ответ, полное решение

4 баллов: верный ответ, даны полные пояснения по решению задачи, допущена вычислительная ошибка, не влияющая на логическую цепочку решения задачи;

3 балла: верный ответ  с минимумом пояснений

2 балла: верный ответ, вычисления  без словесных пояснений и обоснований

1 балл: верный ответ, нет решения

0 баллов: другое

	6. У Коли есть прямоугольник из фанеры со сторонами 3см и 5см, карандаш. Разрешается прикладывать прямоугольник к бумаге и обводить его ( полностью или частично) карандашом. Любые другие действия ( например делать пометки на фанере) запрещены. Как Коле не нарушая запрета, нарисовать квадрат со стороной 1 см ? Опишите, что он должен  делать и в каком порядке. Сделайте рисунок.

 (7 баллов)


	Четыре раза приложив шаблон, нарисуем прямоугольники размером 5х6 и 6х5, расположенные как на рисунке. Осталось стороной фенерного прямоугольника, как линейкой, продолжить их стороны, чтобы в правом верхнем угу образовался квадрат со стороной 1см.
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Допустимо любое другое верное решение.


	7 баллов: верный ответ, полное решение, сделан рисунок
6 баллов: верный ответ, даны полные пояснения , но  сделан рисунок не полностью

5 баллов: сделан только рисунок
4 балла: верный ответ  с минимумом пояснений, рисунка нет 
3 балла: пояснения даны не полностью и рисунок сделан не полностью
2 балла: рисунок сделан, но не достроен полностью
0 баллов: другое


Максимальное количество баллов – 30; проходной балл -  от 15 баллов
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